

И ШАПОКЛЯК НЕ ПОМЕШАЛА...

В фойе каждому юному зрителю надели на грудь картонный кругляшок с тремя таинственными буквами «КТК» и изображением Чебурашки или Крокодила Гены.

Когда все вошли в зал, вдруг потух свет, препротивный голос начал перебранку с ведущей: «Что здесь происходит?» — «Открытие сезона», — «А почему не пригласили меня, Шапокляк?», — «Забыли», — «Тогда объявляю «открытие» закрытым».

Вы уже, наверное, догадались, что те три таинственные буквы означают «Куйбышевский кукольный театр» и что Шапокляк, конечно же, не смогла помешать началу его нового, 46-го сезона.

В тот день, 1 октября, был показан спектакль по мотивам сказки «Братец Иванушка и сестрица Аленушка».

В. ЯКОВЛЕВ.